



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О поправках к Уставу Смоленской области

Принят Смоленской областной Думой
25 марта 2021 года

Статья 1

Внести в Устав Смоленской области (Вестник Смоленской областной Думы и администрации Смоленской области, 2001, № 4, стр. 58; 2002, № 13, стр. 40; Смоленская газета (приложение), 2003, 10 июля; Вестник Смоленской областной Думы и Администрации Смоленской области, 2003, № 2 (часть 2), стр. 333; 2005, № 5 (часть II), стр. 16; № 7 (часть I), стр. 16; 2006, № 5 (часть I), стр. 6; 2007, № 3, стр. 23; № 4 (часть I), стр. 146; № 11 (часть II), стр. 104; 2008, № 2, стр. 16; № 6, стр. 33; 2009, № 3 (часть II), стр. 12; № 7 (часть III), стр. 20; 2010, № 3 (часть I), стр. 24; № 8 (часть II), стр. 33; № 9 (часть I), стр. 71; 2011, № 6 (часть II), стр. 22; № 11 (часть I), стр. 38; 2012, № 2 (часть I), стр. 29; № 5 (часть I), стр. 18; № 6 (часть I), стр. 34; № 12 (часть V), стр. 9; 2013, № 3 (часть II), стр. 348; № 6 (часть II), стр. 16; 2014, № 4 (часть I), стр. 43; 2015, № 4 (часть IV), стр. 25; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 8 июля 2015 года, № 6700201507080021; 26 февраля 2016 года, № 6700201602260017; 2 марта 2017 года, № 6700201703020014; 4 апреля 2018 года, № 6700201804040064; 28 июня 2018 года, № 6700201806280032; 28 февраля 2019 года, № 6700201902280029; 26 ноября 2020 года, № 6700202011260013) следующие поправки:

1) в части первой пункта 1 статьи 26 слова «членам Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенаторам Российской Федерации»;

2) в части первой пункта 1 статьи 31 слова «членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенатором Российской Федерации»;

3) в части первой пункта 6 статьи 34 слова «членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенатором Российской Федерации».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Губернатор
Смоленской области**

**25 марта 2021 года
№ 30-з**



А.В. Островский